11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2009 14:42:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.02.2009 14:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76404/answer/76405




YBaxxaemas AuHa! Hanuimute cBou xKayio0bl, TOUHbIE PE3y/IbTaThl aHAIM30B: O0IINM aHAIN3 MOYH,
noceBa Mouu Ha ¢nopy, Y3U (mogek ¥ MO4eBOTO Iy3hIPsI), JAHHBIX BpaueOHOTO ocMoTpa. [1pu
IOJTyYeHUH Pe3yIbTAaToB 3TUX 00ciiemoBaHui, BaM MOXKHO [aTh KBaTuGUIUPOBAHHYIO
KOHCY/IbTaIMI0. [IpencTaBneHH bl OMOXUMUYECKUM aHAIN3 KPOBU B HOpPMeE. YOAuH.



